
	ЖИЗНЕДЕЯТЕЛЬНОСТЬ РЕБЕНКА
	UCF

	UCF1. Проверьте UB2: возраст ребенка:
	0 ИЛИ 1 ГОД	1
2, 3 ИЛИ 4 ГОДА	2
	1Конец

	UCF2. Мне хотелось бы задать Вам несколько вопросов о трудностях, которые может испытывать (имя).

	Носит ли (имя) очки?
	ДА	1
НЕТ	2
	

	UCF3. Пользуется ли (имя) слуховым аппаратом?
	ДА	1
НЕТ	2
	

	UCF4. Пользуется ли (имя) каким-либо вспомогательным устройством или посторонней помощью, чтобы ходить?
	ДА	1
НЕТ	2
	

	UCF5. В каждом из следующих вопросов я попрошу Вас выбрать один из четырех возможных ответов. Возможные ответы на каждый вопрос таковы: 1) (имя) нетрудно, 2) немного трудно, 3) очень трудно и 4) (имя) совсем не может выполнять названное действие.

	В каждом отдельном вопросе, во всех случаях, когда респондент(ка) не использует категорию ответа, повторяйте категории:
	Помните четыре возможных ответа: по-Вашему, (имя) 1) нетрудно, 2) немного трудно, 3) очень трудно и 4) (имя) совсем не может выполнять названное действие?
	
	

	UCF6. Проверьте UCF2: ребенок носит очки?
	ДА, UCF2=1	1
НЕТ, UCF2=2	2
	1UCF7A
2UCF7B

	UCF7A. Когда (имя) носит свои очки, трудно ли ему/ей видеть?

UCF7B. Трудно ли (имя) видеть?
	НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ ВИДЕТЬ	4
	

	UCF8. Проверьте UCF3: ребенок пользуется слуховым аппаратом?
	ДА, UCF3=1	1
НЕТ, UCF3=2	2
	1UCF9A
2UCF9B

	UCF9A. Когда (имя) пользуется своим слуховым аппаратом, трудно ли ему/ей слышать звуки, например, голоса людей или музыку?

UCF9B. Трудно ли (имя) слышать звуки, например, голоса людей или музыку?
	
НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ СЛЫШАТЬ	4
	

	UCF10. Проверьте UCF4: ребенок пользуется вспомогательным устройством или посторонней помощью, чтобы ходить?
	ДА, UCF4=1	1
НЕТ, UCF4=2	2
	1UCF11
2UCF13

	UCF11. Без своего вспомогательного устройства или посторонней помощи трудно ли (имя) ходить?
	НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ ХОДИТЬ	4
	

	UCF12. Со своим вспомогательным устройством или с посторонней помощью трудно ли (имя) ходить?
	НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ ХОДИТЬ	4
	1UCF14
2UCF14
3UCF14
4UCF14

	UCF13. По сравнению со своими сверстниками трудно ли (имя) ходить?
	НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ ХОДИТЬ	4
	

	UCF14. По сравнению со своими сверстниками трудно ли (имя) подбирать маленькие предметы своей рукой?
	НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ ПОДБИРАТЬ	4
	

	UCF15. Трудно ли (имя) понимать Вас? 
	НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ ПОНИМАТЬ	4
	

	UCF16. Когда (имя) говорит, трудно ли Вам понимать его/ее? 
	НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТЕ ПОНИМАТЬ	4
	

	UCF17. По сравнению со своими сверстниками трудно ли (имя) обучаться чему-либо?
	НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ ОБУЧАТЬСЯ	4
	

	UCF18. По сравнению со своими сверстниками трудно ли (имя) играть?
	НЕТРУДНО	1
НЕМНОГО ТРУДНО	2
ОЧЕНЬ ТРУДНО	3
СОВСЕМ НЕ МОЖЕТ ИГРАТЬ	4
	

	UCF19. У следующего вопроса пять вариантов ответа. Я зачитаю их Вам после самого вопроса.

	По сравнению со своими сверстниками как часто (имя) пинает, кусает или бьет других детей или взрослых?

	Вы сказали бы: совсем нет, менее часто, столь же часто, чаще или значительно чаще?
	




СОВСЕМ НЕТ	1
МЕНЕЕ ЧАСТО	2
СТОЛЬ ЖЕ ЧАСТО	3
ЧАЩЕ	4
ЗНАЧИТЕЛЬНО ЧАЩЕ	5
	



